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Nedelka Kubáč advokáti mimořádně úspěšní
v Chambers Europe 2019
Advokátní kancelář Nedelka Kubáč advokáti (NKA) byla mimořádně úspěšná v hodnocení prestižní
mezinárodní advokátní ročenky Chambers Europe pro rok 2019.

V kategorii pro hospodářskou soutěž byla jak pro Českou republiku, tak pro Slovensko zařazena do
nejvyšší kategorie (band 1). Je přitom jedinou advokátní kanceláří s takovýmto umístněním v obou
jurisdikcích. Zároveň se hned čtyři její právníci umístili v individuálním hodnocení pro hospodářskou
soutěž v těchto jurisdikcích. Martin Nedelka, Radovan Kubáč a Jitka Linhartová pro Českou
republiku a Andrea Oršulová pro Slovensko. V České republice je NKA v oblasti hospodářské soutěže
jedinou advokátní kanceláří s individuálním umístěním hned tří právníků. 
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Další články:
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
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LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
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